MOAVYJIb 18
OOTOMETPIA
3agaua 18.1

Ha xpyrme maroBe ckio mgiamerpom d = 0,45 m magae cBitmoBuii motik @ = 120 M.

Busnauuty, sKa 0CBITIEHICTh IILOTO CKia?

HaHO‘ . ® . .
: E= S 3 (hOpMYIIOF0 U OCBITICHHOCTI.

d =120 m @

S — myo1ia moBepxHi (IJI0IIA KPyTa).

d=0,45m 2
S = mMR? = T — — mwIoma Kpyra.
Eo . 11a Kpyr
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E=—%= = poboya popmya 1y BIBHAYEHHS OCBITJIIEHHOCTI.
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= 754,89 ~ 755(1K)
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BinnmoBiab: ocBITIEHICTh CKJIa HAOIMKEHO JOPIBHIOE 755 JIK.
3agaua 18.2

BuszHauTe cumy CBITJIa TOYKOBOTO JKEpeEna, PO3MIIICHOTO B IIEHTPi cdepu paaiycom
_ - . 2 . .
R = 85 cwM, Ta BuIyckarouoro Ha moBepXxHIO 1i€l cdepu momieo S =1,5 M” cBITIOBHIA

moTik @ = 360 1Mm.

Hano: CI I= g — (hopMyIia I BU3HAYEHHS CHJIM CBITJIA.
@ = 360 PE " .
= — - (popMy1a 11l BU3HAYEHHS TUIECHOTO KyTa.
R=85cm |8510%m R®
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S=15wm [ = % = (DTR — po6oya hopMyIia 111 BU3HAYCHHS CUIIH
ez
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CBiTIIA.
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[l =—=xn
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360-(85-1072)2
[= ( 1t ) = 240-85%2-107* = 173,4(xn)

BinnoBiab: cuna cBitia gopiBaroe 173,4 k.
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3amauya 18.3

OO69ucHiTh OCBITICHICTH TTOBEPXHI, 1[0 3HAXOAUTHCS Ha BiACTaHI 1 M Bif JKepena, SKIIo

CuJIa CBITIa Jpkepena 1 K1, 1 MpOMEHI MaJjatoTh Ha MOBEPXHIO MEPIIEHANKYIIAPHO.

JlaHo:
Bopaa mopceka
R=1wm

| =1kn

E-?

OcCBITJIEHICTh TOBEPXHI 00EPHEHO NPONOPILIIHA KBaAPaTy BIICTaH1
BiJ JKEpena.
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R2
Kyt o= ( (mpomeHi naiaroTh Ha MOBEPXHIO EPIICHIUKYIISIPHO ).

cosO’:1=>E=L

R2
K
[E] =M—’j=nx
1

BinnoBiab: ocBiTIeHHICTh JOPIBHIOE | JIK.

3amgaua 18.4

Kpyrmuit ctin ocsitimroe namma S (6e3 abaxypa), sika BUCHTh Ha BucoTi h = 1,2 M Han

cepennnoto crona. diamerp crona d = 1,2 m. YoMy nOpiBHIOE OCBITICHICTh y TOUIII A Ha

Kparo CToJia, SIKIIO MOBHUM CBITIOBUH NOTIK Jamru @ = 750 mm?

Jano:
d=12m
h=12wm

@ =750 mm

E-?

R
E= Zcosa— dopmyna a1 00UUCTICHHS
OCBITJICHOCTI y TOYIII A.

@ .
[ = . dbopmyra st BUSHAYEHHS CHJIN CBITIIA.
i

VY npsimokyTHOMY TpUKYTHUKY SOA!
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E= 5 = 5 = ~ 29,66 ~ 30(sK)
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BinnmoBiab: ocBitineHicTh y TouI A HabmxKeHO 10opiBHIOE 30 JIK.
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